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Пєсков: Війна в Україні може зупинитись
"будь-якої миті" за однієї умови
Марта Гичко 13:18, 12.05.26 2 хв. 20460

Підпишіться на нас в Google

У Кремлі заявили, що війна може завершитися "будь-якої миті", а Путін нібито
готовий до зустрічі із Зеленським.

Пєсков назвав розмиту умову миру в Україні / УНІАН

Речник Кремля Дмитро Пєсков заявив, що так звана "спеціальна військова операція"

("СВО") Росії в Україні може припинитися "будь-якої миті".

Євробачення-2026: онлайн-трансляція першого півфіналу
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ВІДЕО ДНЯ

Мирні переговори і перспективи миру - що варто знати

Вас також можуть зацікавити новини:

"СВО може зупинитися будь-якої миті, якщо Київ ухвалить рішення. Яке - йому відомо", –

заявив Пєсков у коментарі російським пропагандистам, цитує "РИА-Новости".

При цьому представник Кремля не уточнив, про яке саме рішення йдеться, але знову

заговорив про можливу зустріч диктатора Володимира Путіна і українського лідера

Володимира Зеленського

"Путін говорив, що готовий зустрічатися із Зеленським у Москві чи в будь-якому іншому

місці", - заявив Пєсков.

Нагадаємо, Путін під час заходів до Дня Перемоги 9 травня заявив, що, на його думку,

війна проти України "добігає кінця". Це стало одним із перших подібних сигналів з боку

Кремля за весь час повномасштабного вторгнення.

Як зазначає CNN, заява пролунала після тривалого виступу Путіна про провалені

переговори на початку 2022 року і виявилася незвично короткою. При цьому журналісти

підкреслюють, що російський лідер рідко робить випадкові або спонтанні заяви, особливо

з питань війни.

Військовий експерт Павло Нарожний заявив, що РФ зможе захопити Донецьку область в

єдиному випадку – якщо їм вдасться прорвати українську оборону на одному з напрямків.

Однак їхня тактика щодо скидання КАБів не призводить до якихось серйозних проривів.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Розмова Зеленського з Путіним не відбудеться раптово, як грім серед ясного неба, -

Буданов

Каллас очікує на відкриття усіх переговорних кластерів про вступ України "до літа"

Зеленський розкрив, чи лишаються США в дипломатичному процесі щодо війни в

Україні

війна в Україні Володимир Путін Володимир Зеленський Дмитро Пєсков

мирні переговори Україна Росія

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +
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Новини України . Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Дніпра . Пенсія без стажу . Новини Харкова .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Львова . Новини Києва .

Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Виплати чорнобильцям 2026 .

Тарифи на газ . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026

Лайфхаки . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці . Чим обробити курник від бліх та кліщів .

Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки .

Стосунки

Рецепти . Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Заварні млинці на молоці . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Салати з редискою . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками

Сад-город . Чим обробити персики та абрикоси навесні . Чому жовтіють листя томатів .

Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли садити огірки у травні 2026 . Які трави відлякують кліщів .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Що покласти в лунку при посадці огірків . Коли садити кукурудзу

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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